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„EMBERSÉGES EMBEREK!"
JEL ACIC SIÓFOKON
Nemrégiben olvastam egy kiváló kéziratot Kiliti történetéről, Gárdonyi Máté tollából. Ebben találtam egy részt az 1848-as 
forradalmi időkről. Akkor, mint addig is sokszor, elgondolkoztam azon, amit pontosan tud mindenki, csak hajlamosak va­
gyunk néha megfeledkezni róla:!848 márciusa nemcsak Pest-Buda, hanem a vidék forradalma is volt, így Siófok, Kiliti és a 
környező települések harca is.
Apropó: tudják önök, kedves olvasók, mióta ünnepeljük hivatalosan március 15-ét? A kérdés egyszerűen hangzik, a válasz 
azonban bonyolult. Ferenc József még a magyarokkal való megbékélése, 1867 után sem engedte ünnepelni, hiszen maga az 
uralkodó sosem tudott megbocsátani az ellene fellázadt magyaroknak. Hálószobájának falán haláláig ott függött az aradi 
vértanúk képe. 1928-tól március 15-e hivatalos ünnep lett. A Rákosi diktatúra idején, 1951-ben munkanappá minősítették 
vissza. Az 1956-as forradalom '48-as szimbólumokat használt országszerte: lyukas zászló, Kossuth-nóta, Kossuth-címer. A 
kádári „puha diktatúra" félt a márciusi ünneptől, nem is tekintette nemzetinek, csak 1987-től. Ám az 1970-es évektől a rend­
szer ellen lázadók szerte az országban megünnepelték március idusát.
Ünnepünknek is van históriája, de van történelme Siófoknak és térségének is. Somogy megyében a forradalom pesti győ­
zelmének hatására 1848. március 22-én Kaposvárott rokonszenvtüntetést tartottak. Az 1848-as áprilisi törvények nagy vál­
tozásokat hoztak. A vármegyében májusban megkezdődött a nemzetőrség szervezése. A legnagyobb gondot a megfelelő 
vezetők, tisztek kiválasztása okozta, de társult hozzá a fegyverzet beszerzése is.
1848 szeptemberében Josip Jelacic horvát bán csapatai Zala és Somogy megye területén keresztül -  Balatonszemes, 
Zamárdi, Kiliti érintésével -  vonultak a magyar forradalom leverésére, dúlva, fosztogatva. A bán csapatai Balatonszemesnél 
érték el a tó partját. Ekkor István főherceg, nádor -  a magyarok pártfogója -  a Kisfaludy gőzösön Füredről Szemesre utazott, 
hogy meggyőzze a bánt: rendezzék békésen az ügyet, ne legyenek harcok. A hajón találkozott volna a két vezető, a megbe­
szélés azonban elmaradt. A továbbiak mindenki számára ismeretesek: Jelacic elindult Székesfehérvár felé. Közben Siófokot 
is érintette.
A jelenlegi városon meneteltek át Jelacic hadai. A lakosság nagy része elmenekült, a kisgyermekeket a szomszédos falvakban 
(Ságváron, Törekiben) bújtatták el. A történelmi legendárium szerint Nemes Piszaszics József bíró a Sión átívelő hidat lebon­
tatta, megakadályozva ezzel Jelacic és horvát csapatának előrenyomulását. Amikor a horvát bán szembesült a ténnyel, át­
kiabált a túlpartra:„Emberséges emberek! Ha egy óra alatt össze nem állítjátok a hidat, akkor mi megcsináljuk, de kő kövön 
nem marad a faluban."A siófokiak ellenálltak, a bírót elbújtatták. A horvát katonák ezután végigrabolták a települést. A bán 
haderői Kilitin állították fel támaszpontjukat.
Ám Jelacic csapatai nem jutottak sokáig. 1848. szeptember 29-én Pákozdnál a magyar haderő súlyos csapást mért rájuk. 
Később, miután a bán Bécsig „futott", katonáinak egy része a Dél-Dunántúlra vonult vissza. Perczel Mór -  akinek a költő 
Vörösmarty Mihály volt egykori nevelője -  Jelacic két hadtestét a Sió mellett fegyverletételre kényszerítette. Magyarország 
győzelmi mámorban úszott a szabadságharc kezdeti sikereinek hírére.
1849 márciusában Kossuth Lajos megbízta Noszlopy Gáspárt a Somogy megyei lázadás megszervezésével. Három héttel a 
világosi fegyverletétel előtt Noszlopy kormánybiztos általános népfelkelést hirdetett. A hadba vonuló nemzetőrök a Jut és 
Kiliti község közötti erdős részen gyűltek össze. Ám sem fegyverrel, sem katonai tapasztalattal nem rendelkeztek. Ezek voltak 
a szabadságharc utolsó, tragikus felvonásai. A végkifejlet mindenki számára ismert.
Mégis: 1848 márciusa utat nyitott a polgári átalakulás felé. Ezért fontos ez az ünnep nekünk. Petőfi, Jókai, Vasvári, Irányi, 
Kossuth, Batthyány, Széchenyi, Deák, Eötvös különböző szemszögből, kisebb-nagyobb nézetkülönbségekkel, de érdekeiket 
egyeztetve tudtak ott és akkor, 1848 márciusában együtt mozdulni a népakarattal. Mindegyikük követhető példakép lehetne 
akár napjainkban is. Csakúgy, mint Gaál György, a kiliti református lelkipásztor is, akit az 1848-ban elhangzott prédikációi 
miatt 1849-ben feljelentettek. Haynau és megtorló gépezete kötél általi halálra ítélte. Végül hat esztendő után az elhíresült 
kufsteini börtönből szabadult amnesztiával.
Gaál György tiszteletes beszédei, a Jelacic ellen fellépő siófokiak tettei, a kiliti nemzetőrök harca 1848-49 csatáiban jó l példáz­
zák: '48 márciusa a vidék forradalma, Siófok forradalma is volt.
Vannak-e hagyományaink? Vannak-e vízióink? Vagy csak az ünnepeket feledni kívánó, fáradt, illúzióvesztett, depresszív, 
szürkés arcok léteznek? 1848-ban sem jártak könnyebb idők, min t napjainkban, mégis születtek jelentős gondolatok és nagy­
szabású tervek. Haza és haladás, nemzeti és európai -  ezek lehetnének most a hívószavak 2010. március 15-én, az ünnep 
napján. Nekünk, siófokiaknak is. Kovács Emőke
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SIÓFOK
BRONZÉRMES
A Központi Statisztikai Hi­
vatal előzetes adatai szerint
2009-ben -  a kereskedelmi 
szálláshelyeken eltöltött ven­
dégéjszakák száma alapján 
-  a legnépszerűbb magyar- 
országi város pozícióját Bu­
dapest mind a külföldi, mind 
a magyar turisták körében 
megőrizte. Az elmúlt évekhez 
hasonlóan az ezüstérmet Hé­
víz, a bronzot Hajdúszoboszló 
szerezte meg, a 4. és az 5. he­
lyen Siófok és Bük osztozik.
A belföldi utazók körében a 
legnépszerűbb városok kö­
zött már bronzérmes Siófok, 
a főváros abszolút elsőbbsé­
ge után a sorrend: Hajdúszo­
boszló, Siófok, Hévíz.

DRÁGUL AZ 
ÓVODAI ÉS ISKOLAI 
ÉTKEZTETÉS
7 százalékkal emelte az óvodai 
és általános iskolai étkeztetés 
egységárait az S-FOOD Kft. 
Fél évvel a szeptemberi drá­
gítást követően az intézményi 
térítési díjakban is érvényesíti 
a fenntartó az áremelést. A 
7%-kal magasabb díjak a már­
cius 1-jétől fizetendő térítési 
díjakban jelentkeznek először.

APASZTÓ
VÍZLEERESZTÉS
10 centiméteres vízszintemel- 
kedést eredményez a hóol­
vadás a Balaton vízgyűjtőjén. 
Ez azt jelenti, hogy a jelenlegi 
104 centiméteres vízmagas­
ság március közepére megha­
ladja azt a szintet, amelynél 
már apasztó vízleeresztést 
rendel el a Közép- dunántúli 
Környezetvédelmi és Vízügyi 
Igazgatóság Balatoni Vízügyi 
Kirendeltsége.

SIÓ-MEDER
TAKARÍTÁS
Az elmúlt napokban a kiren­
deltség munkatársai megkezd­
ték a Sió medrének takarítását, 
amelyet az önkormányzati köz­
munkások bevonásával tovább 
folytatnak egészen a városha­
tárig. Közel két kilométeres sza­
kaszról tüntetik el az oda nem 
illő tárgyakat.

BALÁZS MESTER­
DÍJAT KAPOTT 
GELLÉNY JÓZSEF
Hagyományőrző tevékeny­
ségéért Balázs mester-díjat 
kapott Gellény József, a sió­
foki Öreg Halász vendéglő 
tulajdonosa. A Balázs Mester 
Alapítvány 2004 februárjában

alakult a Magyar Kereskedel­
mi és Vendéglátó-ipari Múze­
um igazgatója szellemi örök­
ségének ápolására. Igazgatói 
évei alatt Draveczky Balázs 
„morzsalapáttal" gyűjtötte 
össze a hagyományos magyar 
gasztronómia gyöngyszeme­
it, több kultúrtörténeti írása 
és könyve jelent meg a fenti 
témákban. A tiszteletére ala­
pított díjat azok kaphatják 
meg, akik a vendéglátás kü­
lönböző területein élen jár­
nak a hagyományőrzésben, 
így például vendéglősök, ét­
teremtulajdonosok, muzeoló­
gusok, oktatók, egyesületek. 
A siófoki vendéglős mellett 
idén egy nyíregyházi tanár­
nő, egy egri mestercukrász és 
Székhelyi József színművész 
részesült az elismerésben.

2010. március
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Takarékoskodásra épülő , konszenzusos költségvetés szü letett

A tavalyinál egymilliárddal ke­
vesebb pénzből gazdálkodik 
idén a város. A 2010- es büdzsé 
főösszege 15 465 605 ezer forint, 
amelyet egyhangúlag fogadott 
el az önkormányzat képviselő­
testülete.
-Ennyire izzasztó munkával még 
soha nem raktunk össze költségve­
tést, mint idén -  mondta dr. Balázs 
Árpád polgármester a testületi ülés 
után. Ugyanakkor rögtön hozzáfűz­
te, hogy a testület tagjai és a bizott­
ságok az előkészítés időszakában is 
önmérsékletet tanúsítottak, hiszen 
nem született olyan javaslat, amelyik 
felforgatta volna a gazdálkodást, és 
a testületi ülésre sem érkeztek olyan 
indítványokkal a képviselők, ame­
lyek veszélyeztették volna a sarok­
számokat. A 241 milliós tartalékot is 
igyekeztek úgy kezelni, mintha nem 
lenne, hiszen ez az összeg a teljes 
idei költségvetés alig két százaléka. 
Az egyébként is nehéz helyzetben 
a legnagyobb gondot az állami nor­
matívák közel fél milliárd forintos 
csökkentése jelentette, amely óriási

összeg a 15,5 milliárdos büdzsé ese­
tében.
A tervezésnél fő szempont volt a szo­
ciális keretek maximális figyelembe­
vétele, ám a kiemelten támogatott 
területeken is legfeljebb a tavalyi 
szinten maradhattak a keretek, más­
hol mindenütt csökkent a ráfordítás. 
A szociális kiadások között egy jelen­
tős tétel növekszik: a közmunkára 
fordítandó összeg. Ezzel összhang­
ban a segélyezés jelentős részét ah­
hoz a feltételhez kötötték korábban 
a képviselők, hogy azok, akik nem 
vállalják el a közmunkát, kiszorulnak 
többféle szociális ellátásból.
A takarékoskodást egyébként saját 
magán kezdte az önkormányzat, 
hiszen a legnagyobb mértékű ki­
adáscsökkentés a polgármesteri hi­
vatalnál és a közterület- felügyelet­
nél valósult meg az elmúlt időszak 
átszervezéseinek köszönhetően. Az 
önként vállalt feladatokra szintén 
sokkal kevesebb pénz jut, a rendez­
vényeknél, az egyesületi és sporttá­
mogatásoknál a kiemelt területek 
azok, ahol nem vontak el.

Nem csak a költségeknél, hanem 
a fejlesztéseknél is visszafogottan 
kellett tervezni: 4,5 milliárd jut 
idén fejlesztésre, 700 millió pedig 
felújításra. Ez kicsivel elmarad 
ugyan a tavalyi ráfordítástól, en­
nek ellenére a költségvetés egé­
szét tekintve kiemelkedően ma­
gas összeg.
A legnagyobb beruházás a könyvtár 
építése, a Víztorony felújítása -  ame­
lyet saját forrásból is megvalósít a 
város, ha nem ju t hozzá a remélt 300 
millió forintos pályázati támogatás­
hoz-, valamint a szabadtéri színpad 
rekonstrukciója. A nagyobb beruhá­
zások mellett természetesen folyta­
tódnak az út- és járdafelújítások, az 
Ipartelep városrész infrastrukturális 
fejlesztése.
Az idei költségvetés tehát a rendkí­
vül szoros gazdálkodás mellett ga­
rancia arra, hogy a város 2010-ben 
is biztonságosan működik majd, és 
emellett a város a térség meghatá­
rozó településéhez méltón töretle­
nül fejlődik, gyarapodása lendüle­
tesen folytatódik. K.A.
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ZÖLDBE BORULNAK A SZEMÉTHEGYEK
Tavasszal m egkezdődnek a z  egykori szem étte lepek rekultivációs m unkái. Az erre  vonatkozó  
közbeszerzési e ljárás feb ru ár végén lezáru lt, s h am aro san  a lesújtó  lá tv á n y t nyú jtó  szem éthe­
gyek helyén gondozott, zö ld e llő  te rü le teket lá th a tu n k .

A 2003-ban kidolgozott városi kör­
nyezetvédelmi program aktualizált 
változatát a képviselőtestület januári 
ülésén egyhangúlag elfogadta. Az 
európai uniós elvárásokkal összhang­
ban a város környezeti politikája álta­
lános célként jelölte meg a lakosság 
életkörülményeinek, környezetének 
folyamatos javítását, szem előtt tart­
va a természetes környezet megőrzé­
sét. A 2014-ig szóló program a tele­
pülés aktuális állapotához illeszkedő 
átfogó cselekvési tervet tartalmaz,

lemmel kapcsolatos tudatformálás. 
A hulladékgazdálkodás rendsze­
rének és kereteinek korszerűsítése 
már korábban elkezdődött, többek 
között azzal, hogy a műszakilag hiá­
nyos, szigeteletlen hulladéklerakókat 
2009. július 15-ével véglegesen be 
kellett zárni. Ezzel párhuzamosan az 
ISPA projekt keretében új, a modern 
hulladékkezelési szempontoknak 
maximálisan megfelelő hulladék- 
lerakók létesültek pl. Somban, Or­
dacsehiben. A korábbi, felhagyott

mértékétől és a lerakott hulladék 
mennyiségétől függ. Legfontosabb 
egy olyan szigetelőréteg kialakítása, 
mely megakadályozza a csapadékvíz 
bejutását, illetve a szennyezett víz 
kiszivárgását a lerakóból. Az utógon­
dozási időszakban a szeméttelepek 
közelében monitoring rendszer kö­
veti nyomon a felszín alatti vizek ál­
lapotát. Külön gondoskodni kell arról 
is, hogy a véglegesen lezárt szemét­
hegyből keletkező biogázok megfe­
lelően elvezetésre kerüljenek.

amely az aktív helyi környezetvéde­
lem megalapozására szolgál. A város 
-  az eddigiekhez hasonlóan -  jelen­
tős erőfeszítéseket tesz a kedvező 
környezetállapot fenntartására, a 
környezeti problémák megoldására, 
valamint arra, hogy a környezettuda­
tos gondolkodás, környezetünk meg­
óvása alapvető legyen mindennapi 
gondolkodásunkban. A következő 
öt évben prioritást kapnak a vízmi­
nőség-védelmi- és vízgazdálkodási 
feladatok, a hulladékgazdálkodás, az 
erózióvédelem és a környezetvéde-

lerakók (Zamárdi, Balatonszabadi, 
Ordacsehi, Balatonkeresztúr) pedig 
rekultiválásra kerülnek, azaz az évti­
zedek alatt felhalmozódott hulladék 
megfelelő kezelése után ezek a terü­
letek ismét értékessé tehetők.
A rekultiváció alapvető célja, hogy a 
régi lerakóból származó, a környezet­
be, a felszín alatti és felszíni vizekbe, 
valamint a talajba jutó szennyezés 
minimálisra csökkenjen, majd tel­
jesen megszűnjön. A több évig tar­
tó rekultivációs folyamat és annak 
ütemezése a környezetszennyezés

A siófoki önkormányzat tulajdoná­
ban lévő balatonszabadi, ordacsehi, 
balatonkeresztúri és zamárdi szemét­
telepek a nyolcvanas évek elejétől mű­
ködtek egészen napjainkig. Az elmúlt 
évtizedek során Zamárdiban például 
301 ezer köbméter szemét halmozó­
dott fel, míg Szabadiban közel egymil­
lió. A projekt segítségével a hulladék- 
lerakók által elfoglalt területek jelenleg 
csökkent gazdasági értéke várhatóan 
javulni fog, az egykori szeméthegyek 
-  akár közcélra is -  továbbhasznosít- 
hatók. Mecseki Renáta
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SHOTOKI

MEGKEZDŐDÖTT  
A VÍZTORONY  
ÁTÉPÍTÉSE
A fő cél a  város jelképévé vá lt torony á lla g ­
rom lásának m egállítása, a  nevezetes ipari 
m űem lék m egm entése az u tókornak

2000-ben már felmerült a város jelképének felújítási 
terve, ám a megvalósításra csak az idei évben kerülhet 
sor. A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (a továbbiakban 
NFÜ) -  mondvacsinált okokra hivatkozva -  elutasította 
az önkormányzat pályázatát, így a város egyelőre nem 
jut uniós támogatáshoz.
Suchman Tamás, a Balaton Fejlesztési Tanács elnöke 
elfogadhatatlannak tartja, hogy miközben van forrás, 
sorra utasít el jól előkészített balatoni pályázatokat az 
NFÜ, ezért a gazdasági miniszterhez fordult a bírálatok 
felülvizsgálatát kérve. „Bárki legyen kormányon, ezt 
nem engedhetjük meg!" -  mondta, kritikával illetve 
az eddigi lassú és nehézkes pályázati elbírálásokat is. 
Az NFÜ vezetéséről és munkatársairól szólva hangsú­
lyozta, ők közhivatalnokok, akiknek nem az irodában, 
hanem majd az urnáknál kell szavazniuk. Egyébként a 
balatoni fejlesztési tervekkel kapcsolatban a különböző 
politikai erők teljes konszenzusa jellemző-tette hozzá. 
Dr. Balázs Árpád polgármester fellebbezéssel élt az el­
utasító határozat ellen. Ezzel párhuzamosan az ismétel­
ten kiírt pályázatra az önkormányzat másodszor is be­
adta az anyagot. Amennyiben elfogadó válasz érkezik, 
a fellebbezést természetesen visszavonja. A képviselő- 
testület egyetértett abban, hogy a fejlesztést a város 
saját erőből is megvalósítja. Ehhez az önkormányzat a 
pályázaton elnyerhető összeg erejéig céltartalékot ké­
pez a 2010- es költségvetésben. A város jelképévé vált, 
idén 98 éves ipari műemlék nem fog veszíteni jellegé­
ből, hisz az üveglifteket a pillérek között építik majd ki. 
A földszint pedig üvegfalú körépülettel bővül, ahova a 
Tourinform iroda költözhet majd vissza a felújítás után. 
A toronyban két szint különül majd el, és ezeken hely- 
történeti kiállítás és vendéglátás is helyet kap.
Akik nem szédülnek a magasban, kipróbálhatják, mi­
lyen kávézni egy forgó „színpadon", ahol páholyból 
élvezhető a Balaton fővárosának nyüzsgő forgataga, 
majd ötven méter magasból.
A kivitelező STRABAG MML Kft. négy hónap alatt ígéri a 
munkálatok befejezését. Addig azonban nélkülözniük 
kell a városlakóknak a torony körüli parkolóhelyeket, 
valamint a forgalmirend-változás miatt körültekintőbb 
vezetésre lesz szükség. Dénesi Erika

SZÍNHÁZI ÉLMÉNY 
A CSILLAGOK ALATT
M eleg  színek, m odern  techni­
ka, m egúju ló  kö rn yezet -  ú jjá ­
ép ítik  a szab ad téri színpadot

Látványos színházi produkcióknak, ko­
moly technikai hátteret igénylő, szín­
vonalas előadásoknak adhat otthont a 
Kálmán Imre Szabadtéri Színpad az idei 
nyáron. Teljes felújításon esik át a ré­
gen szebb napokat megért, sokak által 
kedvelt intézmény. Régóta várják más 
a siófokiak a színpad felújítását, melyre 
uniós támogatással az idén végre sor 
kerülhet. A több mint 222 millió forint­
ba kerülő beruházáshoz a Nemzeti Fej­
lesztési Ügynökség pályázatán 95 millió 
forintnyi vissza nem térítendő támoga­
tást nyert a pályázatot benyújtó Kálmán 
Imre Kulturális Központ. A fenntartó 
siófoki önkormányzat a közbeszerzési 
pályázaton nyertesként kihirdetett bu­
dapesti LÁM Ingatlanfejlesztő és Építő 
Zrt-t bízta meg a kivitelezéssel. Az ígére­
tek szerint július végére, a Stefánia fesz­
tiválra átadják a létesítményt.
A teljes felújítás érinti a vizesblokkokat, 
a technikai épületeket és az öltözőket is, 
szem előtt tartva a mozgáskorlátozottak 
igényeit is. Tágasabb lesz a színpadtér, 
mely födémet is kap olyan technikai 
felszereltséggel, amely lehetővé teszi a 
nagy színpadi produkciók bemutatását 
látványos elemekkel. Kényelmes, meleg 
színekbe öltöztetett, időtálló székekre 
cserélik a hetvenes évekből ránk ma­
radt, megkopott ülőalkalmatosságokat, 
valamint modern fény- és hangtechni­
kai eszközök teszik majd teljesebbé a 
színházi élményt a megújult, hangula­
tos környezetben.
A Szegedi Szabadtéri Játékok tradíció­
ját követve immár méltó környezetben 
folytatódhat a Siófoki Nyári Esték prog­
ramsorozat színvonalas darabokkal, 
közkedvelt operettekkel, könnyűzenei 
koncertekkel. Dénesi Erika
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PLÁZA
Az Erste Bank leányvállalata, az 
Erste Ingatlan Kft. lesz a siófoki 
plázaberuházás tulajdonosa. A pénz­
intézet és a Sió Ingatlan Invest közötti 
előzetes megállapodásról kedden dél­
után levélben tájékoztatták a Polgár- 
mesteri Hivatalt.
Jelenleg nincs érvényes szerződés a 
városvezetés és a beruházó között. A 
Sió Ingatlan Invest Kft.-vel kötött ere­

deti szerződést az önkormányzat ősszel 
megújította, akkor a korábbinál szigo­
rúbb feltételekhez kötötték a munkák 
folytatását, a be nem tartott határidő­
kért a beruházó 29 millió forint kártérí­
tést fizetett az önkormányzatnak.
Bár az önkormányzat képviselőtes­
tülete február 25-én ülésezik, a szer­
ződés esetleges megújítása nincs 
napirenden. Ennek oka, hogy a tulaj­

donosváltásról szóló dokumentumot 
legkorábban március első napjaiban 
szentesítik. Ezt követően kezdődhet­
nek tárgyalások az új szerződéses 
feltételek kialakításáról. A beruházás 
folytatásának további előfeltétele a Sió 
Ingatlan Invest és a Balaton- Coop Zrt. 
közötti megállapodás aktualizálása és 
az abban szereplő feltételek pontosí­
tása. K.A.

E L K É S Z Ü L T  V A R G A  IM R E  L E G Ú J A B B , V Á R O S N A K  S Z Á N T  A L K O T Á S A

Gróf Széchenyi István szob­
rát a megújult városköz­
pontban szerette volna fel­
állíttatni az önkormányzat 
még ebben az esztendő­
ben, tekintettel arra, hogy 
2010 a Széchenyi-emlékév, 
a „legnagyobb magyar" 
halálának 150 éves évfor­
dulója tiszteletére. A város 
képviselőtestülete februári 
ülésén elfogadta a szobor 
feliratának szövegét (ke­
retben). A képviselők ab­
ban is egyetértettek, hogy

a felirat kizárólag magyar 
nyelven jelenjen meg az 
alkotáson. Dr. Balázs Árpád 
polgármester javaslatára 
a szobornak nem lesz ide­
iglenes helye a városban. 
A szobor tisztelegés az 
Akadémia alapítója előtt, 
s m int minden műalkotás, 
közöl, közvetít, egyfajta 
üzenetet hordoz; ezért 
méltó helyen felállítva nem 
kisebb a jelentősége akkor 
sem, ha 2011-ben kerül sor 
az avatóünnepségre. K.A.

Gróf Széchenyi István, a „legnagyobb magyar"

A XIX. századi Magyarország legjelentősebb reformer 
családjának tagja, amelynek jelentős birtokai voltak 
Siófok közelében, a Balaton mentén.

Az ország megújulásának, a Balaton fejlesztésének, 
mint nemzeti ügynek egyik legfőbb szorgalmazója. 
Nevéhez fűződik a Balaton első gőzhajójának, a Kis- 
faludynak a megépítése 1846-ban.

Ezzel megteremtette a Siófokon székelő balatoni hajó­
zás alapjait. Gazdag alkotó élete a jövőnek szóló példa.
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